



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

«22» 10, 2018

м. Київ

№ 1087

Про передачу витратних матеріалів для перитонеального діалізу, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність

З метою цільового та раціонального використання витратних матеріалів для перитонеального діалізу, закуплених у централізованому порядку за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік та розподілених до закладів охорони здоров'я наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 липня 2018 року № 768 «Про Розподіл витратних матеріалів для перитонеального діалізу, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік, для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність»

**НАКАЗУЮ:**

1. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 3 здійснити передачу з балансу закладу на баланс Олександрівської клінічної лікарні м. Києва витратних матеріалів для перитонеального діалізу у кількості, згідно з додатком до наказу.

2. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Київської міської клінічної лікарні № 3 витратних матеріалів для перитонеального діалізу у кількості, згідно з додатком до наказу (далі – витратні матеріали), облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання витратних матеріалів.

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я акту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання витратних матеріалів за фактом їх використання у термін до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

2.4. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я звіту про використання витратних матеріалів згідно з

додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року №490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Начальнику відділу бухгалтерського обліку - головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я забезпечити контроль за наданням Олександрівською клінічною лікарнею м. Києва акту списання витратних матеріалів.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту забезпечити контроль за цільовим використанням витратних матеріалів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Підстава: лист Київської міської клінічної лікарні № 3 від 16.10.2018 № 061/106-919/1910, лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 09.10.2018 № 2233/01(061/18619, 18647).

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Передача витратних матеріалів для перитонеального діалізу, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2018 рік для лікування хворих на хронічну ниркову недостатність

№ з/п	Київська міська клінічна лікарня № 3- заклад, що передає витратні матеріали	Розчин для перитонеального діалізу із вмістом глюкози у мішках подвійних по 2500 мл		Ковпачок роз'єднувальний дезінфікуючий		Всього. грн.
		ДІАВІТЕК ПД 1,5 % розчин для перитонеального діалізу по 2500 мл у контейнерах полімерних. Виробник, країна: ТОВ «Юрія-Фарм», Україна Ціна за одиницю товару 208,65 грн з ПДВ		Дезінфекційний ковпачок для перитонеального діалізу. Виробник, країна: ТОВ «Юрія-Фарм», Україна. Ціна за одиницю товару 5,42 грн з ПДВ		
1	Олександрівська клінічна лікарня м.Києва - заклад, що отримує витратні матеріали	кількість, шт.	вартість, грн	кількість,	вартість, грн	107 035,00
		500	104 325,00	500	2 710,00	

Заступник директора- начальник управління лікувально-профілактичної допомоги



Вікторія ДОВГОДЬКО

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО